

聚焦两座城，深耕长三角。10月1日，江苏省盐城市首个集主题乐园与商业场景相结合的“沉浸式国际娱乐街区”KK-PARK将揭开神秘面纱，长三角地区又增添一处文旅打卡新地标。KK-PARK围绕中心湖区划分为“特色餐饮区、夜经济区、创意生活区、休闲文化区”四大区域，致力为广大市民、在盐外国友人及上海等长三角游客打造最具个性化、时髦化的品质消费新空间。

江苏世纪新城集团勇当产城融合发展主力军，围绕“中韩文化”主题倾力打造KK-PARK国际街区，有机结合了盐城文化、韩国元素以及项目特色，必将推动盐城经开区现代服务业与主导产业双轮驱动，促进城市建设与经济发展深度融合，全面提升城市综合承载力。

# 韩风潮流激情涌动 kk-PARK国庆盛大开街

## A区

当“韩范儿”与“国潮”在这里强强碰撞时，会擦出令人惊喜的火花。

“首尔夜市”一比一复刻韩国弘大闹市街头，地道的部队火锅、韩式烤肉等几十家韩国小吃和美食汇集于此，总有一种食物点燃你的味蕾，值得为之驻留。行走其间，一秒“穿越”，沉浸式体验韩式风情街市。

饱食之后还可到“口袋屋运动

工厂”消消食，蹦床、攀岩等50多个项目等你来挑战。

量贩式文创是潮流“造”工场：超级黑胶工厂是音乐潮人的时空旅行部落，满足音乐会、唱片刻录以及潮人打卡多种需求。创意浪漫的手工作坊，还有植物花艺主题包厢、东方美学中国文创、韩国文创以及极为前沿的运动飞盘、滑板等，在动静皆有趣的過程中，找到快乐的奥义。



## B区

轻松自由的“创意生活区”作为“休闲和娱乐”的代名词，植入了音乐、艺术、娱乐、舞蹈、竞技等元素，是一个快乐放松的全新消费体验场景，是可以感受文化与艺术碰撞的自由新天地。

这里有盐城首家音乐房子Live House。这家来自蜀地的老牌音乐酒吧，是这里好评度最高的Live House。盐城首家高端浪漫的黑金网红咖啡店“本来不该有”也落户于此，这家火出圈的咖啡店

以超高的性价比重新定义属于国人的咖啡品牌。

“一炉一会”高端日料源于日本仙台的炉端烧，该店以日本本土和风环境、超一流食材制作，呈现给顾客丰富的口感和一流的服务。火凤祥鲜货火锅的母公司是中国五星级火锅企业（2020年中国饭店协会授予），门店风格是老上海民国复古风，以热闹与吉祥的新国风为每一个食客带去新鲜又愉悦的用餐体验。



## C区

繁华热闹的“夜经济区”作为“社交和潮趣”的代名词，是引领主流青年生活的新方式，是年轻力潮趣社交中心。沿湖区域配置滨水酒吧等夜间消费业态，打造24小时不停歇的娱乐夜生活目的地。

旖旎的灯光下，动人的旋律中，卸下社交面具，撤去沟通屏障，释放真实自我，在Fullstar Livehouse与暗夜“气氛制造机”Space Super Live里重设年轻人的嗨玩密码。

或是为爱飞行，释放脱离地心引力的澎湃热情，在太空梭上



“嗲”然心动，或是释放压力，体验百分百真实的失重感，把烦恼苦痛统统洒向40多米的高空。

在啤酒博物馆当一回啤酒品鉴师，或是穿梭历史隧道，了解中国啤酒文化和历史。博物馆将不定期举行狂欢啤酒节，众多啤酒同好共勉，有品有赏有鉴，酣畅淋漓，享受快意人生。

## D区

童话般浪漫的“休闲文化区”作为“梦幻和潮流”的代名词，擅长创造极其美好的童话世界，是Z时代青年的浪漫乐园。

月圆草坪上，草莓TOWN惊喜降临。草莓TOWN是摩登天空旗下演出IP，聚合草莓音乐节精神，打包现场音乐、餐饮、市集、互动体验等多元玩法。盐城之眼——幸福摩天轮，是一辈子必须坐一次的摩天轮。KK-PARK的摩天轮将幻化为纯洁的白色羽

翼，转动着幸福的齿轮，传递坐在其中的每一份幸福。

没有哪个女孩子能够拒绝旋转木马的浪漫诱惑，从坐上旋转木马的那一刻，梦幻的八音盒就循循传出悦耳的音乐。还有飞行表演塔、摇头飞椅、大型多媒体水幕秀、喷泉……这片开放式休闲体验乐园，将重塑乐园的游乐属性，成为儿童的游乐天堂、年轻人聚餐约会休闲的又一打卡胜地。

